
 ������ ��	 
��ก� �
����
��	�� ���ก�� (�����)                            
  

������� 2 ��!� 43 
 

5. �����	
���
������ก�����ก�����ก�� 
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���
������ก�����ก�����ก�� 
 $ ������ 3130 '����(���)*��	� 2556 ������- �����.	�������/�!/�ก��0��ก
�'*�ก����12�
�0��3 
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�� ��ก#$�ก��%
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� 31 �.+. 56   
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(�������) 
������ �������4051�ก�2�45���
67�1 
2���5��
1��(����1 
���8
�����!�1 
��1�����*.��$�*�� ���.93���� 872-1-48 ��� 

�0=���!�>
1 ������
1������45����105?ก��!�1 
��!ก��'��(��.�$��	�  

1.31 

������
1������45����105?ก��!�1 
��!ก��'��(��.�$��	�  

64.2550.43 

- 29.4836.38 
������ ���������
65�2กB�C���8�.��
��� 3  
2���5��
1��(����1 
���8
�����!�1 
��1�����*.��$�*�� ���.93���� 12-3-28 ��� 

�0=���!�>
1 ������
1������45����105?ก��!�1 
��!ก��'��(��.�$��	�- 

1.171.95 

- 0.78 

������ ���������
�ก���3��ก�ก��� 
2���5��
1��(����1 
���8
�����!�1 
��1�����*.��$�*�� ���.93���� 128-3-63 ��� 

�0=���!�>
1 ������
1������45����105?ก��!�1 
��!ก��'��(��.�$��	� 

- 

13.05 

������ ���������
�ก���3���� 
2���5��
1��(����1 
���8
�����!�1 
��1�����*.��$�*�� ���.93���� 42-3-72 ��� 

�0=���!�>
1 ������
1������45����105?ก��!�1 
��!ก��'��(��.�$��	�- 

4.42 

������ �������5���
��)����*ก 
2���5��
1��(����1 
���8
�����!�1 
��1�����*.��$�*�� ���.93���� 232-2-7 ��� 

�0=���!�>
1 ������
1������45����105?ก��!�1 
��!ก��'��(��.�$��	�- 

24.5724.75 

- 0.18 

������ ���������	ก��65�2��� 2 45���
65�2
กB�C���8�.��
��� 4  
2���5��
1��(����1 
���8
�����!�1 
��1�����*.��$�*�� ���.93���� 79-0-78 ��� 

�0=���!�>
1 ������
1������45����105?ก��!�1 
��!ก��'��(��.�$��	�  

8.22 

������ ���������	ก��65�2��� 1 
2���5��
1��(����1 
���8
�����!�1 
��1�����*.��$�*�� ���.93���� 103-1-17 ��� 

�0=���!�>
1 ������
1������45����105?ก��!�1 
��!ก��'��(��.�$��	�- 

10.63 

����0���0�*1������ �0=���!�>
1    - 56.79 
�(�9�
1��ก�45�
*0ก�$� �0=���!�>
1 ������
1�(�9�
1��ก���!ก��

'��(��.�$��	� ��	���1�1��
����
1 850 5!����� 

1,304.95 
1,341.02 

 

�(��45����105?ก��!�1 �0=���!�>
1 - 211.66216.60 
�(�9�
1/�!�����ก1�� �0=���!�>
1 - 3.934.13 
	��.���� �0=���!�>
1 - 3.024.27 
������.	�������1ก�
��!�145�2��2�31 �0=���!�>
1 - 469.67380.97 
��� 2,206.752,154.92 
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 5.2 
���
�//��
��ก
��)��� ��ก�����ก�����ก�� 
5.2.1 
�//��4�5�-���������6�� 
!�� 
 

(?���LL� : ������ 02�. ���ก�� (�����) 
������/���LL� : 28 '����(� 2555  
5�ก�$���LL� : ������- ��>�	�
���
54051�8�./�!4ก�5?ก(!�/�0����$���2ก51ก�� 

�	*��LL� : 1 �ก��(� 2556 - 31 '����(� 2556  
������4ก!�>��LL��.����2�� : 6 .NO��ก�	� 2556 

�	*��LL����4ก!�>�.����2�� : 4ก!�>��������LL���652�3142������� 1 �ก��(� 2556 - 31 '����(� 2557 
ก�������(�����(!� : ������1��8�	/� 15 ��� �����ก��������!����
ก������	ก�ก���1�����)?ก2!
145�(��)!��

���?�$� 
�19�
��>
9��P : /�ก�$����6?!>�	��������)��1�
����(!�/�!(��)!��2�����2ก51ก�� /�!�0=����'�>
16?!C93


/�ก��.����$��59
ก/�!6?!>�	��������(!�����4��8�	/���5����ก����� ��	��(�C93

>�	/�!/�!��(�>
1��9
����6?!>�	��������)��1�
����(!�/�!4ก�6?!C93
��!(��2��0����$
���2ก51 ��9
6?!C93
���0=�6?!��������(!��
1 ��	��ก��(���9
(��/�!���	���C93
���(!���ก
6?!>�	��	
9���?1ก�����(����ก�����/���LL� 6?!>�	��2!
1���6���
��������(�����2��1
�������0����$�����������)��1�
���!2�����ก����� 

 
(?���LL� : ������ �

���.�C� ���ก�� (�����) 
������/���LL� : 8 '����(� 2556 
5�ก�$���LL� : ������- ��>�	�
���
54051�8�./�!4ก�5?ก(!�/�0����$���2ก51ก�� 

�	*��LL� : 1 �ก��(� 2557 - 31 '����(� 2557 
ก�������(�����(!� : ������1��8�	/� 15 ��� �����ก�����3���9
�ก����1�
�42�5���9
� 
�19�
��>
9��P  /�ก�$����6?!>�	��������)��1�
����(!�/�!(��)!��2�����2ก51ก�� 6?!C93
�����'������C93
���(!�

��ก6?!>�	��	
9�� ��	��ก��(����C93
���(!���ก6?!>�	��	
9���?1ก�����(����ก�����/���LL� 
6?!>�	��2!
1���6���
��������(�����2��1�������0����$�����������)��1�
���!2�����
ก����� 

 
(?���LL� : ������ ��1��ก0Q�2��5�	� ���ก�� (�����) 
������/���LL� : 6 '����(� 26 ��1��(� 2556 
5�ก�$���LL� : ������- ��>�	�
���
54051�8�./�!4ก�5?ก(!�/�0����$���2ก51ก�� 

�	*��LL� : 1 �ก��(� 2557 R 31 '����(� 25571 2*5�(� 2556 - 31 '����(� 2556 
ก�������(�����(!� : ������1��8�	/� 15 ��� �����ก�����3���9
�ก����1�
�42�5���9
� 45���9�
��!���/�4�!1

���3���)?ก2!
1��ก6?!>�	 
�19�
��>
9��P : /�ก�$����6?!>�	��������)��1�
����(!�/�!(��)!��2�����2ก51ก��
����9�
1����ก(���6��

>
16?!>�	 6?!>�		��	
���/�!(�����	��	/�!4ก�6?!C93
/�����2��1>
12!��*�����.���>73���ก
ก�����6?!C93
2!
1��������(!���ก4�5�1
9������4��0����$���6?!>�	��1�
����(��  

 
 
 
 
 

�0Q��6	��*0��LL�����ก��	�>!
1/�ก��0��ก
�'*�ก���.����2�� 
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(?���LL� : ������ �
��C� (0����O��	) ���ก�� (�����) 
������/���LL� : 1 .NO��ก�	� 2556 
5�ก�$���LL� : ������- ��>�	�
���
54051�8�./�!4ก�5?ก(!�/�0����$���2ก51ก�� 

�	*��LL� : 1 �ก��(� 2557 - 31 ����(� 2557 
ก�������(�����(!� : ������1��8�	/������� 15 >
1��9
�)����ก��9
�������ก����1�
����(!� 
�19�
��>
9��P : /�ก�$������!������(!����(��)!�� 6?!C93
6?!>�	�����'�����������9
0T���'ก��������(!�/�(��31

��3�P ��	��ก6?!C93
2ก51������(!� 6?!C93
�������(�����(!�2��0����$�����!������1������3� 
 

5.2.2 
�//�789����ก�ก�94�.�� 
 

(?���LL�  : ������ �3��2�5��2�65 ���ก�� (U��LL��5�กV) 
������/���LL� : 28 .N�8�(� 2546 
5�ก�$���LL� : 6?!>�	2ก51>�	ก�ก�3��2�5/�!4ก�6?!C93
������ 120,000 2��2�
0K ��	��2ก51��(��*กP 

��	� 5 0K 

�	*��LL� : 0K 2548-2562 
ก����1�
� : 6?!>�	��2!
1��1�
�ก�ก�3��2�5/�!4ก�6?!C93
 $ ��11��>
16?!C93
 
(��0��� : ��ก6?!>�	��������)�����ก�ก�3��2�5/�!4ก�6?!C93
2��0����$���2ก51ก�� 6?!>�	�������

��9
���C93
ก�ก�3��2�5��ก���
9���.9�
�������1�
�/�!4ก�6?!C93
��(��)!��2��������45�
��(����ก����� /�ก�$����6?!>�	��������)�����ก�ก�3��2�5����4��/�!4ก�6?!C93
��! 
6?!>�	��2!
1(9��1��������(��ก�ก�3��2�5�������6?!C93
2!
1�������/�!��4�� ���)71��/�!
��(�ก�ก�3��2�5/��������6?!C93
���	�.���>73���ก��(����2ก51ก��/���LL� 
����9�
1����ก
ก�����6?!C93
2!
1�����ก�ก�3��2�5����4��45�(�����	��	
9��2��(����0=����1/�!4ก�6?!
C93
 

��2*4��1ก��	ก�5�ก��LL� : ก�$������11��>
16?!C93
2!
1�	*����1����9
0Q���11�� ��9
5�ก�����1��51��ก�ก��
ก���0ก2�(�7�1��7�1�������!�	��2*/�P ���/�!6?!C93
 ��������)����
�ก�ก�3��2�5��ก6?!>�	
2��8���6?ก.��/���LL� ��	��/��(���6��>
16?!>�	 �0=���5�2��2�
ก���ก�� 45 ��� 
	ก��!��ก����2*�*�����	 ���� ก���ก���1(��� ก���5��5 ก��0T���2� 8�	'������2� ��28�	 

*�ก8�	 ก������	*�1�� ��9
��2*�*�����	
9�� /�!��LL�C93
>�	ก�ก�3��2�5W�����3��3��*�
51�������	���2!
1�
กก5��� 45��1��(��ก�ก�3��2�5���6?!C93
��!�������45!���31��� /�!2ก
�0=�>
16?!>�	��31�������� 

 
(?���LL�  : ������ �3��2�5��2�65 ���ก�� (U��LL������V) 
������/���LL� : 28 .N�8�(� 2546 
5�ก�$���LL� : 6?!>�	2ก51>�	ก�ก�3��2�5/�!4ก�6?!C93

�ก������ 80,000 2��2�
0K ��	�����(���2ก51

�ก��	�ก��������ก�ก�3��2�545���(�ก�ก�3��2�5ก���*ก0K 

�	*��LL� : 15 0K �����2�3142�0K 2548 )710K 2562 
�19�
��>
9��P : /�!)9
2�����ก�����/���LL��5�ก 
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(?���LL� : ������ �3��2�5�(��.�� ���ก�� 
������/���LL� : 1 ��1��(� 2556 
5�ก�$���LL� : ��������C93
ก�ก�3��2�5��ก6?!>�	/�0����$���2ก51ก�� 

�	*��LL� : 5 0K �����2�3142������� 1 �ก��(� 2557 )71������ 31 '����(� 2561 
ก����1�
� : 6?!>�	��2!
1��1�
�ก�ก�3��2�5/�!4ก�6?!C93
 $ ��11��>
16?!C93
 
 
(?���LL� : ������ ��2��ก�2�
*��	'��� ���ก�� 
������/���LL� : 1 ��1��(� 2556 
5�ก�$���LL� : ��������C93
ก�ก�3��2�5��ก6?!>�	/�0����$���2ก51ก�� 

�	*��LL� : 5 0K �����2�3142������� 1 �ก��(� 2557 )71������ 31 '����(� 2561 
ก����1�
� : 6?!>�	��2!
1��1�
�ก�ก�3��2�5/�!4ก�6?!C93
 $ ��11��>
16?!C93
 
 
  5.2.31 
�//���-��89��
� 
  ������- ��ก��2ก51�����LL�����.93����45���LL����ก�� �!
1�5>��� 888/114 45� 888/115 
�(������*�
.5�C�� )���.5����2 4>�15*�.��� �>20�*���� ก�*1��.- �.9�
/�!�0=������ก1��>
1������- ��	����	��
�	���1��3 
6?!/�!���� : ������ ����*�.5�C�� ���ก�� ��	 ��	����	 ����	����� 45���	���?5	� ก�����

�����Y�� 
(������.��'�ก��������- : ����� 
.93���� : �!
1�5>��� 888/114 45� 888/115 
�(������*�.5�C�� >�����93
��� 183 45� 135 

2���1��2� �����31��3� 318 2���1��2� 

�	*>
1��LL� : 31 ��9
�  
��	���5�ก������ : ������ 1 ��)*��	� 2555 )71������ 31 '����(� 2557 

�2��(������  : 225 ���2�
2�.�. 2�
��9
� 

�2��(�����ก�� : 225 ���2�
2�.�. 2�
��9
� 
�19�
��>ก���
ก�5�ก��LL� : 6?!����0T���2�6����LL�>!
��7�1>!
/� 6?!/�!�������
กก5���/�!6?!����4ก!�>8�	/� 15 ���  
��	6?!/�!���� ��ก6?!��������������ก��4ก!�>��2*ก��$����������3�8�	/�ก�������5���1ก5��� 6?!/�!
 ���������'��
ก�5�ก��LL�������!����� 
 
 5.2.42 
�//�)-���� �(6�����+�%��)�.��	 

 
(?���LL�  : ������ �
���	 �
�� �C5?���� ���ก�� 
(������.��'�ก��������- : ����� 

�	*��LL� : 6 ��9
� �����2�3142������� 1 ����(� 25571 ก��	�	� 2556 )71������ 31 ��1��(� 

2555728 ก*�8�.��'� 2557 
�19�
��>ก��2�

�	*��LL� : ��ก�����ก��4�!1	ก�5�กก��/�!���ก�� �0=�5�	5�ก�$�
�ก�� /�!)9
�����LL���1ก5�����

65��1(��/�!2�
�0��	
�2����2� �*กP 6 ��9
� ��9
 ��ก���Z[�	��7�1Z[�	/����
ก�5�ก
��LL� 

>
��>2ก��/�!���ก�� : >
��>21��ก��/�!���ก��>
1������ �
���	 �
�� �C5?���� ���ก�� ��*0��!��1��3 
- 2������( C�
�4C�45�����*1��ก������ Network �(�9�
1(
�.���2
��������

��31��� 24 �(�9�
1 Sever 2 Unit Client 21 Unit .�!
�
*0ก�$�2�
.��1���
�ก��	�>!
1 

- ���ก��2������(�8�.�(�9�
145�����*1��ก��2���5�ก����ก��/�!�(�9�
1
	?�/�
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�8�..�!
�/�!1����!25
���5�45�
	��1��0�����'�8�. 
- ������0����2�(
�.���2
��45���	1������ก��	�>!
1 
- C�
�����*1��ก���(�9�
1(
�.���2
����31 Hardware 45� Software .93�i�� ����

����0T���2�ก��, MS Office, Anti Virus �����31�0�4ก��
9��P 2��(���
����0=�/�!.�!
�/�!1����!25
���5� 

- ���ก��/�!(��0�7ก��ก��/�!1��(
�.���2
��  ��3 1 /��!�� Software 45� 
Hardware 

- 2����
� 2��2�31 45�����*1��ก�������(�9
>��	/LAN �*ก�*�/�����/�!.�!
�/�!
1����!25
���5����)71
*0ก�$�����ก��	�ก�������(�9
>��	45�ก��/�!���.	�ก�
����ก����31���  

  
 

5.3 �;����ก��� ��������#���-��6�����#���-)% 
������- ����	��	/�ก��51�*�/�������	�
	��9
�����������������2)*0���1(�/�ก��0��ก
�ก��ก�������5�ก�$�

���	�ก����9
/ก5!�(�	1ก�� ��9
ก��ก�����������*�ก��ก��>
1������- 
�������/�!������- ��650��ก
�ก����9
65ก�����.�����ก
>73� ��9
'*�ก������
93
0���	��� (Synergy) /�!ก��������- ��	�����)������*�ก���������'*�ก���5�ก>
1������- /�!��(���(��
�1����ก	��1>73�  

��31��3 ก��51�*�/�������	�
	45�������	�
	������
	?�8�	/2!ก��(��(*�45�2����
�>
1($�ก���ก��
2����
� 45�/�ก��ก��ก���?45������	�
	45����������� ������- ����1ก���ก��>
1������- ��9
(���59
ก6?!�����������
(*$����2�45�0����ก��$�����������ก��ก���������'*�ก���.9�
�0=�2��4��/�ก��������1�� �.9�
ก�������	��	������(�L45�
(��(*�ก���������'*�ก��>
1������	�
	45�������������1ก5��� 
 �.9�
�0=�ก��0t
1ก��(���>��4	!1��1650���	������
���ก��>73� (Conflict of Interest) /�
��(2/�41�>
1ก�����'*�ก�����
4>�1>��ก�� ���0���*�($�ก���ก��>
1������ 5������C
����C� ���ก�� (�����) C7�1�0=�6?!)9
�*!�/�L�>
1������- ��!���2�
�*��2�
/�!ก���������'*�ก��/���������ก��	�>!
1ก�� Bio Fuel ��31���>
1ก5*��/�
��(2���������ก��6���������-   
  

�.����2����	��	ก�����'*�ก�����
��4>�1>��/�
��(2 


